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Apponyiék Jászberényben.
A nemzeti párt egykor diadalmas 

vezére, gróf Apponyi Albert megma­
radt, lelkes gárdájával megjelent Jász­
berényben és beszámoló beszéd kísére­
tében belefojt a régi harsonába, uj 
életre, uj harcra hívta, feltámasztotta 
az egykori nemzeti-pártot. Egy negyed 
század óta sok jászberényi szónoklat 
hozta már mozgásba a magyar szive­
ket. Hallottunk már innen tüzes csata­
riadókat, hallottuk az opportunus meg­
alkuvó politika jogosságának hirdetését; 
nehéz, viharos napokban az ország 
tisztelete köszöntötte Jászberény váro­
sát becsületes elhatározásáért, lelkes 
kitartásáért és bizonyára most is öröm­
mel veszi tudomásul az egész magyar 
közvélemény, hogy Apponyi gróf erős 
elhatározással visszatért légi ideáljaihoz 
és becsületes, szükséges ellenzéki poli­
tikáját folytatni fogja.

Impozáns volt a jászberényi beszá­
moló, megható az a szeretet, melylyel ! 
a jászberényi polgárok Apponyi grófot 
körülveszik. Az első benyomások ha­
tása alatt erősen hiszszük, hogy Ap­
ponyi végre felismerte hivatását, be­
látta, hogy felülről semmit se várhat 
a nemzet, hogy ostrommal kell meg­
szerezni legtermészetesebb jogait is és 
ezért állott a régi lobogója alá, ezért 
lobogtatja meg újra erős hittel, erős 
elhatározással, sok harci kedvvel.

Gyönyörűség volt hallani hatalmas 
szónoklatát. Elvi kérdésekben igen 
messze állunk tőle, talán sohase talál­
kozunk, mert Apponyi, ha közeledett 
is a függetlenségi politikához, még 
igen messze van tőle, de örömmel kell 
konstatálnunk, hogy a kormánynak, 
az osztrák uralomnak hatalmas ellen­
fele ébredt fel gróf Apponyi Albertból], 
aki ott tesz az elsők között valahány­
szor csak a magyar nemzet igaz ér­
dekeit kell megvédeni az idegen túl­
kapások ellen.

Diadalmenetben vonult be Apponyi 
hires, nevezetes választókerületében. 
Sok kiváló politikus kisérte el és 
senki se kereste azokat, akik meg­
ijedve a további ellenzékieskedéstől, 
faképnél hagyták a vezért, miután 
kellemesebb pozícióba jutottak. Azért, 
hogy mameluk lett Ilódossy Imre, 
Szentiványi Árpád s velük még né­
hány hazat!, Apponyi nem lett kisebb 
ember. Ha egyedül maradt volna, ak­
kor se hagyná el a nemzet tisztelete.

Amíg ellenzéki, nemzeti politikát csi­
nál Apponyi gróf, megérdemli min­
denki beesUlcsét.

Aníeusz.
Bsgi rege az Ante ászról szoló. Régiós még 

sem elavult. Egy úri emberről ősik szó 
benne, akit nagyon, de nagyon sokszor 
íöliiböz vágtak.

Ropogott minden csontja, díibörgött alatta 
a tőid veszijósluun. Aki csak kínos vergő­
dését látta, azt hitte, hogy utolsó perce 
ütött.

Örömmel gondolta mindenki, hogy az 
emberiség megszabadul tőle, s az. Anteusz- 
t'éle hecceknek vege szakad.

És mégis 1 Ki hitte volna ? A fűid nem 
zúzta szét zörgő csontjait, sót a lankadú- 
nak uj erőt adván, továbbra is lehetővé 
tette garázdálkodását.

így menekült meg Anteusz ur, aki — 
nyakig gázoit az erkölcsi nihilben, — az 
igazi nihiltől, a megsemmisüléstől s jutott 
osztályrészül a megújhodás.

Aztán akadt egy más úri ember — Her­
kules személyében, aki kifogott rajta, 
löobut nem vagta loidhöz, hanem az anya­
gidtól elválasztva, földobta a levegőbe s 
ott fojtotta meg.

Bizonyára mindenki azt mondta rá: így 
vau jól, csak elebb kellett volna,

Anteusz ur nagyon sokat garázdálkodott. ; 
Rogy metojiottak, megérdemelte . . .

Gyanúsítás, erkölcsi, vallási testületek j 
megtámadása, vad es vak kirohanások a i 
tisztesség ellen, lühe-faöa való belokopá- ' 
sok azonban mégsem terheltek az u-világ 
Anteuszát.

Azt meg, — ha nem is szól a monda 
róla — feltételezzük, hogy Anteusz tudott 
egy kicsit szégyenkezni.

Elvégre is van azon mit pironkodni, ha 
valaki minden pillanatban megkeveri a 
a tőidet, kivált, iia az a tőid piszkos.
... És aki nem tud pirulni P..................

.... Örül az életnek — földhöz vágva.
• . . Szégyenkezés helyett rögvest foly­

tatja a régieket . . .
. . . Mert van ilyen is !
Az Anteusz-íóie regében a hírhedt „hös“-üu 

kívül kot tunyezö szerepel. Egyik az anya- 
föld. A mas a nemezist képviselő Herkules.

Jöjjön el, aki eljövendő! Herkulesre so­
kan, nagyon sokan várnak. Elvégre is a 
garázdálkodás sért, inug ha o csinálja is. 
Ha pedig szoaouabb lesz a mindennapi 
napnál, — undorít. Csöiuörietes.

Es távozzék ei, aki ellát ózandó! 
Akiknek, amiknek nem szabadna Aníeusz 

mellett anyai öld gyanánt szerepelniük, — 
mát csak azért sem, mert sajat erkölcsi 
testületi tekintélyüknek kisebbítésére cse­
lekszenek — engedjek a levegőbe ragad­
tatni Anteuszt . . .

Anteusz ur meddig fog eddigi ú ján ha- 
Jelöni y

Mikor üt már az óra ?
Mikor y . . .

sz. b.

Oroszország kettős baja.
A keleten toiyo háború szomorú hírei 

toiytau Oroszországban naproi-napra no az 
eiégüietienség. A teiiokestot felfordult küz- 
aiiapotokiiüz Hozzájárul az is, hogy a ha­
bom toly auián a korrupció, az államvagyon 
lopása, a szegényebb nepusztály elnyomása 
meg az eddiginél is nagyobb mérvben ka­
pott laura, oiy annyira, nogy a polgárság 
legjozanaUU etemet is kezdik belátni egy 
hatalmas reakció szükségességét, irtokban 
egyre loiyik a szervezkedési akció. Csak a 
minap fedezlek tel, begy mar a katonaság 
köze is beloszkelto magát az emberi jogok 
tudata, amit Oroszországban forradalmi 
szellemnek neveznek.

Szibéria tele egész szám űzőitekkel telt 
vonaléit mennek; titokban folyik a retorzió 
alattomos munkája. Az ország lepton nyo­
mén tele van titkos rendőrökkel, besúgók­
kal; és hallatlan erőszakossággal, vad bru-
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talitással akarják elfojtani a világosság el­
terjedését. Emellett pedig napirenden van­
nak a diáklázadások; a katonák közt ösz- 
szecskiivő tiszteket, főtiszteket találnak és 
forrong az ország. Ctak egy szikra kell, 
hogy kitörjön a vulkán.

És úgy látszik, hogy napról-napra köze­
ledünk a nagy kitörés felé. Az erkölcste­
len alapon álló állant fejő, a cár valóságos 
rettegésben tölti az életét, mert tudják, 
hogy a nép szabadságát csak nagy meg­
rendülések és tömérdek vér árán lehet 
megszerezni. A közelgő forradalomnak vi­
lágos jele, hogy már Ausztria-Magyaror- 
szágtól kért az orosz diplomácia segélyt, 
ha Lengyelországban kiütne a nyílt láza­
dás. Must pedig Pó térvárról jött a hir, 
hogy a cár ellen merényletet akartak elkö­
vetni, melynek sikere csak egy hajszálon 
múlt.

A cári palotában — jelenti a sürgöny 
— két pokolgépet találtak. Az egyik a cár 
ebédlőjében, a másik az elfogadó teremben 
volt elhelyezve s mind a kettő szivardo- 
bozba volt rejtve. Mindkét pokolgép mecha­
nizmusa teljesen jól működött és arra az 
időre volt beigazitva, mikor a cár étkezik, 
illetve, mikor az elfogadások folynak. Bi­
zonyosra veszik, hogy a cár elleni merény­
letről van szó.

Az ügy kiderítésére megindították a leg- 
erélyesebb vizsgálatot.

Újra. kilátás van tehát reá, hogy legkö­
zelebb megint egy csomó ártatlan ember 
kerül Szibériába.

— igy szóltak többen a vármegyei th. 
közig, bizottságának a legutóbbi ülésén, 
a dr. Szász Károly árvaszéki ülnök ügyé­
nek tárgyalása alkalmával.

Csekélységnek, ugyan nem csekélység
— legálább szerintünk nem —- a rágalma­
zás és a mások becsületében való tuvkálás, 
de nem diffamáló, legalább nem a mai 
u. n. társadalmi felfogás szerint.

De — nézetünk szerint — az olyan tiszt­
viselő, a ki minduntalan összeütközésbe 
jön a büntetőtörvénykönyvvel — minden 
személyes vonatkozástól eltekintve — nem 
érdemli meg, hogy a feltétlen szigórral 
parancsolólag rendelkező törvény alól 
kivétessék.

M.-Vásárhely, 1904. junius 14.

Alkony.

Glosszák.
A becsületes, tisztességes, tanult és er­

kölcsös (ö monda magáról) szerkesztő fe- 
gyc.mi ügyében a vármegyei törvényhatóság 
közig, bizottsága tárgyalt és határozott a 
nélkül, hogy bevárta volna a K r ö s s y ál­
tal folyamaiba tett büntető eljárás lefoly­
tatását — holott a fegyelmi eljárásnak a 
büntető eljárást csak azon egyetlen 
esetben szabad megelőznie, ha a fe­
gyelmi alatt álló tisztviselő olyan cselek­
ményekkel terhelt, a molyok hivatalvesztést 
vonnak maguk után.

A vagy talán — kérdezzük — a most 
felmentett becsületes, tanult, tisztességesés 
erkölcsös szerkesztő ügyét annak idején 
ilyennek tartotta a közig, bizottság ?!

Kiváncsiak vagyunk, mit fog csinálni a 
vármegyei törvényhatóság közig, bizottsága 
a jövő ülésén, a melyre minden bizonynyal 
beérkezik a már május hó 23 án beérke­
zett tszéki átirat a Körössy-féle bűnügyben 
hozott vádhatározat jogerősségére nézve — 
s amely mellé társulnak az Oroszlány 
Gábor és felelős szerkesztőnk feljelentésére 
hozott vizsgálatot elrendelő jogerős végzé­
sek ?! Füzessyt 1 (egy) vádhatározatra (a 
mely szintén nem volt diffamáló) felfüg­
gesztette a közig, bizottság; mit fog csi­
nálni Szász Károly dr. úrral, a ki minden 
becsületessége, tanultsága, tisztessége és 
erkölcsisege ellenére is 1 (egy) jogerős 
vádhatározat és 3 (három) jogerős vizs­
gálatot elrendelő végzés alatt áll?

. . ■ Nem olyan nagy dolog, csekélység, 
ha valakit rágalmazásért és becsületsértésért 
vád alá helyeznek. Ezért nem is érdemes 
az ilyen tisztviselőt állásától felfüggeszteni

Ha alkonyaikor besüt kis szobánkba 
A lemenő nap utolsó sugara 
S fejed köré von fényes glóriát.
Én csöndes, néma áhítattal telve 
Ezernyi tarka álommal szivembe’
Mint oltárképre tekintek reád . . .
Nem tudja szivem akkor, hogy mit érez ! 
Valami bus, valami fájó édes,
Valami bűvös, valami csodás sejtelem 
Képzelet szülte tovatűnő álom 
Siet felém a szürkülő homályon,
És megpihen busongó lelkemen

Berend Ferenc.

— Szent Antal ünnepe. Tegnap volt 
páduai Szent Antal napja, minek emléke­
zetére úgy a helyi szent Ferencrendieknél, 
mint a minoriták templomában ünnepélyes 
szent mise volt.

— Dr. Tocht László, a ki sub
auspiciis regis tette le a budapesti tudo­
mányegyetemen a doktorátust, városunkba 
jött, hogy f. hó 17-én a helyi ügyvéd vizs­
gáló bizottság előtt az ügyvédi vizsgát le­
tegye. Ez alkalomból érdemesnek tartjuk

Fényes László. Szerinte nagyon keserű na­
pokat töltött Jókai. Családi élete épen nem 
volt boldog, sőt durván is bántak volna 
vele. A röpiratot, — melyre Vészi József 
hirlapiró válaszolt, — városunkban is árul­
ják már.

— Felségsértő szabó. Boór 
János helyi szabómester megbotránkoztató 
magaviseletét tanúsított a napokban a fő­
téren. Az elvakult szabó káromkodásai között 
a Felséget, a kormány tagjait s a helyi 
városi intéző köröket rágalmazta meg, — 
elfelejtkezvén a polgári tisztességről. Da- 
bóci István v. levéltáros panaszt emelt a 
rágalmazó ellen, — tanukul Ilyós József 
Írnok, Bokor László és Garda Domokos 
szerepelnek.

— Ifj. Székely János és társa
bűnügye. Tegnapi számunkban megem­
lítettük, hogy a helyi kir. törvényszék, mint 
esküdtbiróság előtt ifj. Székely János és 
Szabó Dani erdőcsinádi lakosok elleni 
büntető ügy került főtárgyalásra. Nevezet­
tek gyilkosság bűntettével vannak vádolva 
és e miatt vizsgálati fogságba is helyezve 
azon tény ük miatt, hogy erdőcsinádi lakos 
id. Székely Jánosnó szül. Babos Katalint, 
— ki előbbi vádlott mostoha anyja, — 
1904. évi április 22 én hajnalban megfoj­
tották, több, oldalbordáját beverték és 
ezután a Maros folyóba dobták. A főtár­
gyalás rendén vádlottak tettüket s azt is, 
hogy azt előre elhatározták, — beismerték, 
védelmükre néhaival való folytonos ellen­
séges viszonyukat hozták fel, mely vagyo­
nuk igazságtalan megosztása miatt volt 
köztük. A főtárgyalást tegnap délután 5 
órakor a mai nap délután 3 órájára halasz­
tották, mikor a porbeszédek tartatnak meg. 
Lapunk zártakor az Ítélet még nem hoza­
tott meg s igy azt csak holnapi számunk­
ban közölhetjük.

— Újabb bűnvádi feljelentés 
Szász Károly ellen. Berzencey Ist­
ván biiivádi feljelentést ad be dr. Szász 
Károly árvaszéki ülnök, a .Székely Lapok* 
felelős szerkesztője ellen a „Székely Lapok“- 
ban f. hó 12-én megjelent Hajsza cimü 
közleményben foglalt, reá vonatkozó sértő

megemlíteni, hogy dr. Tocht a kormány i kitételek miatt. Ez már a 8 ik bűnvádi
segélyezése mellett 2 és Va évig utazgatott 
külföldön tanulmányai öregbítése vegeit. 
Ezen idő alatt összejárt 22 országot s 
elsajátította a német, francia, angol, olasz 
és spanyol nyelveket. A spanyol akadémia 
kiadta egy müvét, Tocht, ha az ügyvédi 
vizsgát leteszi, a jövő héten Kolozsvárra 
megy, hogy ott egyetemi magántanári 
vizsgát tegyen. Ezután a kormány kikül­
désére Éjszakamerikába utazik, hogy az 
ottani börtönrendszert tanulmányozza.

— Városi rendkívüli közgyű­
lés. A városi törvényhatósági bizottság f. 
hó 28-án rendkívüli közgyűlést tart. A köz­
gyűlés tárgysorozatát közelebb ismertetni 
fogjuk.

— Közigazgatási bizottsági 
ülés. A vérosi törvényhatóság közigazga­
tási bizottsága ma délután 3 órától kezdő- 
dőleg a gróf Lázár István főispán elnök­
lete alatt a városház közgyűlési termében 
ülést tartott. Az ülésen a május hóban 
történtekről referáltak és a folyó ügyeket 
intézlek, el

— Jókai utolsó éveiről, azokról, 
amiket Grósz Bellával való házasságában 
töltött, szenzációs röpiratot bocsátott közre

feljelentés „o becsületes, tisztességes, ta­
nult, erkölcsös* szerkesztő ellen.

— Megrágalmazott községi-
biró. Kiss Antal és Farkas Miklós 
csojdi lakósok azon pauaszszal fordullak a 
járási főszolgabíróhoz, hogy Szilágyi 
Sándor községi biró a község törzsvagyo­
nát elidegenítette. A járási főszolgabíró ezen 
feljelentés folytán Körössy József szol­
gáéiról kiküldte Csojdre, hogy vizsgálja 
meg a község pénztárát. A kiküldött szot- 
gabiró 2 napon át a legnagyobb pontosság­
gal vizsgálta meg a község pénztárát s nem­
hogy hiányt talált volna, de még Szilágyi 
részéről 150 korona tulkiadást konstatált, a 
mit Szilágyi a magáéból tett ki. Az alapta­
lannak bizonyult feljelentésre Szilágyi a 
bíróságnál keres elégtételt a két roszmáju 
emberrel szemben.

— Csendélet a Tag-ban. Mulatni
mindenkinek joga van, ezt még az Iskola-utca 
lakosai is elismerik, akik pedig nem alud­
tak az éjszaka, mert a Tag vendéglőben 
ordító mulatozás járta, de beleszólt az éj­
szakába egy-kót lövés is. Talán tán lö­
völdözés nélkül is megeshetnék a mulatozás. 
Mindenkinek joga van mulatni, — ha teheti,

2-ik oldal. Székelység. Maros-Vásárhely 1904. 16JUI11U8 szereda
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— Pármai ibolya szappan. K név alatt pár­
óv óta egy kilimó mosdó szappan van forga­
lomban. Ki no szeretné az ibolya illatot ? S ha e 
kedves, gyöngéd Illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy az arczbört finomítja, üdíti 
ugyannyira, hogy még a legérzékenyebb arcz- 
börüek Is nagy eredménnyel használják s ha 
tudjak azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen 
árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor j 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal- | 
mae pártolás ezéljábél, hanem saját érdekében I 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 | 
drb. 80 rni., 3 drb. $ kor. 20 fillér. Készíti Szabó ! 
Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár­
helyt, Szalmást Gyulánál, a Reményi halárban 
es Duduti Istvánnál 121.—21—100.

de az a mulatozás ám legyen olyan, hogy 
no zavarjon senkit éjjeli nyugodalmában. (

— Berzencey is fellebbez. A
dr. Szász Károly fegyelmi ügyében, — a 
mely tudvalevőleg felmentéssel végződött ! 
— mai napon Berzencey István is felebbo- 
zést adott be a belügyminiszterhez, a mely­
ben egyúttal Erősdy főjegyzőt is bepana­
szolja azért, hogy a fegyelmi ügyiratait nem 
engedte áttanulmányozni. Szász Károly a 
már bejelentett fellebbezését — saját fel­
mentése ellen ma adta be.

— Esküdtszéki főtárgyalás. A 
kir. törvényszék esküdibirósága holnap ezen 
III. ik ülésszakban az utolsó bűnügyét fog­
ja tárgyalni. Vádlottak ifj. Kolcsár István, 
Dandaró György és Tordai Károly maros- 
szentgyörgyi lakosok, kik halált okozó 
súlyos testi sértés bűntettével vannak vá­
dolva és kik jelenleg vizsgálati fogságban 
vannak.

— A Kossuth szobor-récs. Vég­
tére összegyűlt az a summa, a mely a Kos­
suth szobor rácsozatának költségeire szük­
séges. Ennélfogva hozza is kezdtek a rá­
csozat felállitásásoz. Nem telik bele két bét 
s a Kossuth szobort és parkot szép és 
hozza illő rácsozat fogja övezni. Bizony, 
nagy ideje is már!

— Romániai kivándorlók. A
romániai zsidó üldözés mind máig tartha­
tatlanná teszi a román zsidók helyzetét s 
évek óta tart a világba induló kivándorlók 
átözönlése. A magyar hatóságok s rendőr­
ségek ezt mindenkor figyelemmel kísérik, 
hogy az átutazók letelepedését meggátolják. 
Tegnap is 25 zsidó család utazott át Ko­
lozsváron. A hazátlan ahasvérusok valószí­
nűleg Amerikába a Hirsch-féle telepre ve­
szik utjokat.

— Halálozás. Takó Gyulánó szül. 
Gráf Juliánná folyó hó 12 én éjjel 12 óra­
kor 26 éves korában hosszas szenvedés 
után egy boldogabb hazába költözött. Por­
részeit folyó hó 14-én d. u. 4 órakor helyez- 
ték örök nyugalomra az ág. lut. vallás 
szertartása szerint Eötvös József-utca 9. sz. 
gyászhaztól az ev. ref. sirkerlben. Földi 
küzdelmei után találja meg az örök boldog­
ságot a menyekben.

TÁVIRATOK.
A „Székelység" orodoti táviratul

A képvisel«?házból.

(tip es t, junius 14.)
A Ház mai illésén elsőnek Olay La­

jos (tegnap Komjáthy beszélt; Olay 
neve tévedésből került a táviratba) 
függ, és 48-as Kossutb-párti képviselő 
beszélt az indemniti ellen, keményen 
leckéztetvén Tiszát és kot mániát.

Utána Sághy Gyula nemzetipárti 
szólott. Az indemnitit nem szavazza 
meg. A szavazatok ügyét az 1904 
évi költségvetés előtt kívánja tár­
gyaltatni.

Maijai Péter egy hírlapi cikk alap­
ján támadja a pénzügyminisztert, 
hogy a vidéki fótőzsdék bérleténél 
visszaéléseket követ el.

Váradi Károly ugyanezért emel 
szót.

Lukács pénzügyminiszter válaszolni 
fog.

Az ülés folyik.

Báró és színésznő esküvője.
Königswarter báró a terézvárosi 

plébánián ma esküdött örök hűséget 
Lozina Adolfine bécsi színésznőnek.

Sima Ferenc meghalt.
Clevelandból jelentik, hogy Sima 

Ferenc tüdővizenyőben meghall.

Szerkesztői üzenet.
Dr. E. D. Helyt. Jogos panaszát a nyilt- 

torezés mellőzésével, az illetékes Társaság 
elnökségéhez juttatjuk.

uram is. Elbeszélgettünk a múltról is, do 
auuál többet hánytuk, vetettük a jövőt. 
Morgonday bátyám kijelentette, hogy ő 
jövőre az uj birtokossal semmi féle össze­
köttetésben nem óhajt állani, s mihelyt 
csak lehet, a bérletet felmondja. Az öreg 
báréval is nehéz volt kijönni, de fogadott 
fiára! azt hiszi még nehezebb lesz. Én 

I leginkább sajnáltam volna az öreg ur tá- 
! vozását, de igazat kellett adnom neki, va­

lamint Fa János barátomnak is, a ki az 
öreg bárót is unnikornisnak nevezte, utód­
ját meg éppen úgy tüntette fel, mint az 
Antikrisztust. Hát ő bizony nem fél tőle, 
mondogatta, hanem szemébe néz annak a 
kukta fiából báróvá átvedlett ficsornak.

XVII.
Ellöltöttem életem legboldogabb telét s 

megértem legboldogabb tavaszát. Falunk­
ban semmi változás uem volt. Feleségem 
Morgonday bátyámét hamar megtudta vigasz­
talni Pintyőke elvesztéséért úgy, hogy az 
öreg uem is készült most már el Bogárdról. 
Szerzett a szomszéd határban egy pár 
hold földet, s azon gondolkozott, hogy há­
zat építtet magának. Egy szép telket is 
kapott nem messze a parokhiától. A gazd- 
asszonyi teendőket egyik asszony rokona 
vitte, Trézsi néni, jó fajtájú egyszerű szé­
kely asszony.

ía János uram is elfeledte egészen a 
grófnét, a ki mint mondá elég hálátlan 
volt az ő hűséges szolgája iránt, hogy im­
már egy esztendeje mindjárt, s még egy 
árva sort se irt. Pedig ő irt már három­
szor is. No de, mondá, a tiszteletes asz- 
szonyban különb úrasszonyt kapott ő, adott 
az isten mást, jobbat, a kinek élete utolsó 
napjait szentelhesse. Az öreg huszárnak 
különben igen jól ment a dolga, kegydi­
jából meg kántori jövedelméből csinos kis 
összeget takarított meg. Aztán Borelli dok­
tor sem feledkezett meg róla. Megküldte 
neki az Ígért jutalmat, egy pár ezer forin­
tot, úgy hogy a mi kántorunk, a legvagyo­
nosabb emberek közé kezdett tartozni a 
környéken.

(Folyt, köv.)

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.
Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Irta: Bedőbásy János orsz. gyűl. képviseli.

Né, de volt még egy másik is. Az öreg Mor­
gonday bátyám. Hozzá indultam, hogy elbú­
csúzzam tőle, miut legény ember.

Násznagyomul kértem fel, a mely tisztet 
az öreg másnak úgy sem engedett volna 
át. En már másnap indulandó voltam Sze- 
benbe, ő meg bejövetelét csak harmadnapra 
Ígérte, a lakodalom napjára. Azért akartam 
elbúcsúzni tőle. Az estét együtt töltöttük, 
társaságunkhoz csatlakozván Fa János

Főszerkesztő :
Bedőházidános

országgyűlési képviselő, 
Felelős szerkesztő:

Szenncr József.

Nyilttér*)
Ezúton kívánom tudatni nagyon tisztelt 

vevőkörömmel, hogy 40 éve fennálló ék­
szer üzletemet változatlanul ezután is ve­
zetem s kellő szakértelemmel, lelkiismere­
tes és pontos kiszolgálással megelégedésü­
ket miként eddig, a jövőre is kiérdemelni 
igyekszem.

Falkenstein Ödön, 
2G. ékszerész.
•) E rovatban közlőitekért nem vállal felelős-

_ ^ __--------- ---- _______________________  Szerkoszté.
1T-Í LkZX-M Ä _ Alulírott tisztelettel becses tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek. ImgV

U 1 DÖF Hl AVAÄ r,Er: dÓZSef (Sáros) UtCa 13- SZám’ Róthy Jáuos f61° házn&l levő vendéglő
'""'el -U-l VvJL helyiséget folyo ho 8-an, vasárnap, megnyitom, hol a Béthg János saját
• termésű kitűnő risling borait Jogom árusítaniúgyszintén nanonta
jégbebutött^ palack sör, hideg és meleg villás reggeli és vacsora jutányos árban kapható.
tem át és S'ott tovább"foíyLtomán0m’ ^ “ eddÍK B°lyaÍ’UtCa 11 szám alatt kvfl friss és füstölt hús üzletet szintén odabelyez- 

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

Sohreithofer József*
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AGRÁR TAKARÉKPÉNZTÁR
I* t. i\]nros-Vásárhelyt. 

Teljesen befizetett részvénytőke egy millió korona. 
Fiókintézetek: Nyárád Szeredában óh 

«-vV»** Maros Ludason. •***%?»•

•í eZxíiioyfLőlcK’öuőltel nyújt 
300 koronától kezdődőleg félévi tőke­
törlesztést és kamatot magába foglaló 
részletfizetések ellenében Főltlöir- 1 
<oS»h-:i és nagyobb vidéki 
városokbau lévő iiázakra j 
a becsérték feléig1.

10-től 65 évig terjedő időre 4V2°/o 
alapkamattal. Tlagusabb 
kamata előző kölcsönök 
komertáltataak. Minden köl­
csön a leggyorsabban: ren­
desen két hét alatt kész­
pénzben íolyősittatik.

üLeszámiíól <» hónapi lejáratig 
terjedő bel- és külföldi váltó­
kat és utalványokat a legolcsóbb 
kamatláb mellett.

Elfogad betéteket könyvecskére vagy 
folyószámlára és azokat felmondás 
nélkül fizeti vissza.

Előleget ad értékpapírokra és be­
tárolt terményekre is.

Folyószámlái hitelt nyújtbetáblázásra 
és más elfogadható biztosítékra.

Vásárol és elad értékpapírokat, kii- 
föidi pénzeket; bevált szelvényeket és 
kisorsolt értékpapírokat; teljesít tőzs­
dei megbízásokat és átutalásokat; ki­
állít utalványokat és hitelleveleket a 
bel- és külföldre. I

Az intézet képviseli továbbá a legré­
gibb és legnagyobb Trieszti Általá­
nos Biztosító Társaságot (Assecurá- 
zioni Generáli) és eszközöl ttlz-, üveg­
es jégkár, betörés elleni, továbbá élet 
és baleset biztosításokat a legolcsóbb 
dij mellett. 149.

TEA-VAJ.
kísskawal s.-jjt, oldal saza 
iosHía, jó asztali bor, Itaöá 
aiyyas palackozóit ser* és 
fesse töltésű ásványvizek
-NN kaphatók. ji#=-

$imon Ferenc sorsjegy üzletében
128. Maros-Vásárhelyt.

Cimtáblák
a Eegofcsóbban és legszebb 

kivitelbe készülnek
Kovács festőnél,
Szontmiklós-utca 11. szám. —

V5?. ,•'05.

Ftélhf Jánosnál
a gulyásnak való csontnál 

"W"*** kuli hús *^iyw
csak 32 krajcár.

Zöldség újdonságok.
Karalábé) zöldbab) uj búr 

gonya, spárga, ugorka 
olcsó árban kapható

Simon Ferenc
üzletében. Maros-Vásárhely.

Újdonságok i!
(209.)

Nuridsány Antal|
férfi és női divat kereskedő,!
jánlja a tavaszi és nyári idényre ujoimai 
okozott fekete és színes női divatos 

szörkelméket, jó mo$ó cretonokat.j 
voálokat, batisztokat, szerb vászna­
kat és térti ruha kelmék nagy választékái
egy öltözet ruhára kelme ée 

kellék 20 kortól feljebb.
Sepsiszentgyörgyi székely szőttesek, abro 

szók, többféle hazai vásznak.
125.

Egy próbatégely

N Ibolya«ereme
elhasználása meggyőz arról, hogy ez 
a készítmény a legjobb szepitőszer. A 
kéz- és arcbőrt fehéríti és fino 
mit ja, a szépiát, máj foltot, 
pörseneseket, pattanásokat 
eltávolítja s miután nem zsírozza 
a bőrt: nappal is használható.
Fgy próbatégely öO f iit., nagy tégely

SO fillér, wd^uw 
Hozzávaló

Ibolya-ereibe szappan
------ 70 f illér. EEEEEE

Ibolya-foölgypor,
(fehér-, rózsa- és erein színekben) jl 

kor., próba doboz 60 f ilter.
Kaphatók kizárólag: 

az „AliANY SZjxR VAS ' 
gyógyszertárban,

Maros- Vásárhelyt, Plébánia- 
templom mellett.

Újdonságok!!

SZQBÄ és ezsrí»
festést a legolcsóbb érek mel­

lett elvállal

Szentgyörgyí Oszkár
egyedüli magyar festő M. Vásárhelyt.

Kossuth Lajos-u. Gt. sz.

Hirdetéseket II
t? jutányos áron felvesz fo-
lapunk kiadóhivatala.

Legolcsóbb szabott versenyárak!!
^ fi REMÉNYI

Főtér 11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)
Női-, férfi fehérneműk, zsebkendők 60%-al olcsóbbak, mint eddig. Női-, férfi- 
es gyermek harisnyák. A nagyenyedi kir. országos fegyintézetben kötött harisnyák 
kizárólagos raktára Maros-vásárhely és vidéke részére. Böröndök, gyermekkocsik, 
oiany-, szivar, szivarka- és pénztárcák, Esóernyők, sétabotok, dísztárgyak, 

ti szemzők, játékáruk, labdák, tolikések, levélpapír, szivarka hüvelyek, fésűk, 
kofék. Sargs kalodont 25 kr., Thimol, Stomalin 23 kr. Glacé keztyü 7ö kr., 
cél na fél- és egész keztyiik, óraláncok. — Nyakkendő újdonságok óriási válasz­

tékban. Ezer meg ezer fel nem sorolható cikk bámulatos olcsó árakban. 
Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden vétel kényszer nélkül.

Minden vevő, ki a lugkissebb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, 
vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyság!! ingyen arczképct kap. A kép 
teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltsé­
gükért 3 korona terítendő meg. »V» ,S i c u 1 i a ‘ székely czikkok raktára-

Egy j ciháiból való fiú tanulónak felvétetik.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

4-ik oldal. Maros-Vásárhely, 1904. június 15 szereda.S zék elység
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